

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 5/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 79/2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης Πρόχειρου Διαγωνισμού Προμήθειας και τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού και ενστάσεων, για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ψυχρού επισκευαστικού ασφαλτομίγματος έτους 2016», προϋπολογισμού 25.830,00 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **3 Φεβρουαρίου 2016** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12.30 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 384/29-1-2016** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Μπούτος Ιωάννης** μέλος, 4) **Μποταΐτης Σωτήριος** μέλος, 5) **Ιμπραήμ Αχμέτ** μέλος, 6) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 7) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος και 9) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών , ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 79: Εισηγούμενη το εικοστό πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ροδόπης με το υπ' αριθμ. 145/27-1-2016 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης, είναι αρμόδια για τη συντήρηση του Επαρχιακού και Εθνικού οδικού δικτύου χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε Ροδόπης. Μία από τις πιο βασικές εργασίες συντήρησης των οδικών δικτύων είναι η επούλωση λάκκων οδοστρώματος, με ψυχρό επισκευαστικό ασφαλτόμιγμα.

Η υλοποίηση της εργασίας αυτής από την Υπηρεσία μας, είναι δυνατόν να γίνει με κατάλληλο ετήσιο προγραμματισμό, με την ύπαρξη μηχανημάτων, προσωπικού και την ύπαρξη των απαιτούμενων υλικών (ψυχρό επισκευαστικό ασφαλτόμιγμα) .

Ως προς τα μηχανήματα, η Υπηρεσία μας διαθέτει κατάλληλο μέσο μεταφοράς εργαλείων, υλικών και προσωπικού, καθώς και το κατάλληλο προσωπικό για την επάνδρωσή του.

Για την εκτέλεση των εργασιών της επούλωσης λάκκων των οδοστρωμάτων πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα στην Υπηρεσία για την άμεση-συνεχή και τμηματική προμήθεια των απαιτούμενων υλικών (ψυχρό επισκευαστικό ασφαλτόμιγμα σε συσκευασίες των 25 κιλών) καθώς και διατήρηση αποθέματος των υλικών αυτών στις αποθήκες της για έκτακτες ανάγκες. Για τον παραπάνω λόγο πρέπει να γίνει από την Υπηρεσία μας προμήθεια ψυχρού επισκευαστικού ασφαλτομίγματος έτους 2016 για την υλοποίηση της επούλωσης λάκκων οδοστρώματος, προκειμένου να παρέχει στους χρήστες τις προϋποθέσεις για την ασφαλή και ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των αυτοκινήτων.

Απαιτείται επομένως, η διενέργεια σύμφωνα με το Ν.2362/1995 και την Υ.Α. 35130/739ΦΕΚ1291/11-8-2010, Πρόχειρου Διαγωνισμού με βάση τη χαμηλότερη τιμή, για τη προμήθεια ψυχρού επισκευαστικού ασφαλτομίγματος, προκειμένου να γίνει η εκτέλεση των εργασιών της επούλωσης λάκκων των οδοστρωμάτων προϋπολογισμού 25.830,00 € με Φ.Π.Α.

Η δαπάνη της προμήθειας, θα βαρύνει τις πιστώσεις του έργου «Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ

031, με πίστωση έτους 2016, 161.488,20 €, ποσό για το οποίο έγινε ανάληψη υποχρέωσης από την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού με ΑΔΑ : 7ΠΞΞ7ΛΒ-ΘΟΛ.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση των όρων Διακήρυξης Πρόχειρου Διαγωνισμού Προμήθειας και τον ορισμό Επιτροπής Διαγωνισμού και ενστάσεων, για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ψυχρού επισκευαστικού ασφαλτομίγματος έτους 2016», προϋπολογισμού 25.830,00 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης Πρόχειρου Διαγωνισμού Προμήθειας και την συγκρότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού και ενστάσεων, για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ψυχρού επισκευαστικού ασφαλτομίγματος έτους 2016», προϋπολογισμού 25.830,00 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «Στοιχειώδης συντήρηση του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης» ΚΑΕ 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031 σύμφωνα με τα από 26-01-2015 Πρακτικά Επιτροπής Δημοσίων Κληρώσεων, ως εξής:

Α)Επιτροπή Διαγωνισμού :

- Τζεμίντιμπε Απύστολο Πολιτικό Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
- Πατρωνίδα Δημήτριο Μηχ/κό Παραγωγής και Διοίκ/σης στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
- Δημόπουλο Νικόλαο Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
με αναπληρωματικά μέλη κατόπιν δεύτερης κληρώσεως τους εξής :
- Παπαθεοδώρου Ευάγγελο Πολιτικό Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης
- Θάνου Ιφιγένεια Αρχιτέκτονα Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης και
- Κιμούντρη Γρηγόριο Τεχνικό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης

Β)Επιτροπή Ενστάσεων :

- Βλάχο Αθανάσιο Ηλεκτρολόγο Μηχ/κό ΤΕ στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως Πρόεδρο
- Παπαντωνίου Κων/νο Πολιτικό Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
- Καυχόπουλο Κων/νο Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως μέλος
με αναπληρωματικά μέλη κατόπιν δεύτερης κληρώσεως τους εξής :
- Τσιλιγγίρη Χρυσή Ηλεκτρολόγο Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης ως Πρόεδρο
- Χατζηπέτρου Βασίλειο Τεχνικό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης και
- Βασιλάκη Δκμήτριο Εργοδηγό στη ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 79/2016.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**